

2025·10·12 星期日

新闻热线 15504501528

## “广东67岁男子疝气手术后死亡”后续

河源市卫健委  
深河人民医院回应:

生活报讯(记者赵政府)11日,生活报独家报道了“广东67岁男子疝气手术后死亡”一事。当天,河源市卫健委和深河人民医院均表示,将依法依规处理。

报道中提到,广东河源市67岁的钟先生,2024年10月在深河人民医院进行疝气手术后,出现小肠穿孔,继而感染,多器官功能衰竭而死亡。今年8月广州市医学会出具的医疗事故技术鉴定书显示:深河人民医院在对患者的诊疗过程中存在医

疗过失行为,患者在疝修补术后出现肠瘘,继发腹腔感染,引起小肠出血伴炎症、心肌出血、肺出血等,最终致多器官功能衰竭而死亡,其死亡与医院的医疗过失行为之间存在一定因果关系,深河人民医院在本医案中属于一级甲等医疗事故,承担主要责任。

11日,深河人民医院党政办李主任在电话里告诉生活报记者,对于钟先生这件事,他们一直积极配合。而且死者家属已经按照法律程序进行

处理,院方也会按照要求配合并且落实。据他了解,钟先生家属已经在广州提起诉讼程序,但是目前院方还未收到法院传票。院方会积极应诉并且承担法院判决结果。记者从钟先生家属处获悉,目前还未提起诉讼。

为何会出现三方面医疗过失?对涉事医生如何处理?对此,李主任表示,院方会根据司法结果以及医院内部管理规定制度执行。

深河人民医院主管部门河源市卫健委医政医管科一位工作人员告

诉生活报记者,深河人民医院这起医疗事故情况他们了解,对医院的调查处理情况由医务科在跟进,最后处理结果会对外公布。

该局宣教科一位负责人告诉生活报记者,据她了解,这件事正在处理当中。他们有患者家属电话,但是拒绝接听,医院和卫健委都无法和家属取得联系。她也希望和患者家属尽快取得联系,了解情况、倾听诉求。对于这起事故以及对涉事医院的处理,他们也一定会依法依规进行。

## 贵州女子寻失散35年的亲人

## 挨家问查系统 冰城民警3天助团圆

生活报讯(实习生李彤 记者史天一)10月3日,一面印有“寻亲解困 恩重如山”的锦旗跨越千里,从贵州送抵哈尔滨市通河县公安局。61岁的杨女士哽咽着说:“35年了,我终于找到了东北的根!”这场跨越南北的团圆,源于一通求助电话,更凝聚着冰城民警两个月来不放弃的执着与温情。

一通电话  
道出35年的牵挂

今年9月,通河县公安局治安管理大队副大队长王宏波接到一个求助电话,贵州省杨女士寻找失散35年的东北亲人。电话那端,杨女士的声音带着颤抖:“我父亲是肇源县南下干部,父亲去世后,母亲带着我回东北探过亲,可后来地址变了、电话断了,我们再也找不到亲人……”

原来,杨女士的母亲曾是肇源县干部家属,早年随丈夫工作调动迁至贵州。1990年她曾带着杨女士回到东北,寻找通河县的堂兄杨某栋一家,但并未找到。“小时候堂哥堂姐带我抓鱼、摘野果的画面,我一辈子都忘不了。”杨女士在电话中说。

线索中断  
民警下班仍挨家打听

接到求助后,王宏波立即着手调查。根据杨女士提供的线索,杨某栋老人曾是通河县航运局职工,但因单位改制,档案缺失,系统内已查无此人。

“年代太久远了,但只要有一丝希望,就不能放弃。航运局老职工说不定知道情况,他们一起工作过,印象肯定深。”每天下班后,王宏波便围绕去航运局老家居住,挨家挨户找退休老职工打听。“您认识以前在航运局上班的杨某栋吗?大概80年代还在这工作。”这句话,他每天都要问十几遍,直到一位上了岁数的老职工的出现,“杨某栋我认识,不过他在很多年前就搬离了通河,具体哪不清楚。”

线索又中断了,搬去了哪里,没有任何方向。王宏波立刻召集同事开会,决定扩大查找范围,一方面,通过户籍系统排查周边市县同名人员;另一方面,再次回到杨某栋原居住地,找老邻居打听搬迁细节。“有位老邻居说,当年好像听杨某栋提过,要去哈尔滨找儿子杨某军。”



## 不放弃三天拼出团圆图

顺着这一线索,通过户籍系统比对,民警发现哈尔滨市南岗区一名叫“杨某军”的男子与要寻找的人高度吻合。但进一步核查时,却发现其身份证号与杨女士提供的堂哥信息不符。

王宏波推测,他尝试联系杨某军户籍所在地的派出所,辗转找到其联系方式。

当电话接通的那一刻,王宏波的心跳加速了。“我是杨某军,您找我有什么事?”“您好,请问您认识贵州的杨女士吗?她是您父亲的亲属,找了你们35年。”电话那头的杨某军愣了好几秒,反复确认细节后,声音瞬间哽咽:“我以为这辈子都见不到这边的亲人了!”

原来,杨某军一家早已迁居哈尔滨,而杨某栋老人也已经去世,但老人临终前仍念叨着远在贵州的亲人。得知消息后,杨某军和杨女士立即通了

话,双方约定时间见面,整个寻找过程仅仅用了三天。

10月3日,杨女士一家和杨某军一家终于在哈尔滨见面,两个家族拍下了一张迟到35年的全家福。“王警官,没有你们,我们这辈子都见不了面。”杨女士将锦旗递给王宏波时,王宏波说:“这是我们应该做的,看到你们团圆,我心里真的很欣慰。”

图片由警方提供

**福彩 3D 第25270期 408 22选5 第25270期 04 06 12 17 21**  
**p62 第25270期 560486+1 36选7 第25115期 01 02 05 13 15 29 36+35**

办公楼出租  
苏公楼,共2000平米,带精装修,地址位于香坊区平房乡,在香坊中路距离333公交车,香滨道口下车,村道直行100米便到,共有4个车库,20余间房,大小会议室,食堂,浴室,还有部分体育器材供健身,室外停车场4000米,林地草坪共10000米,室外还有两个凉亭,烧烤培训,办事处,学习班,驿站,客房,养老服务,车租金23万,价格可谈。

15084675777

## 房屋出售

出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利,可贷款。

18686821585

## 门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m<sup>2</sup>,租金34万(价格可谈)。

18345100996

## 茶脉新语

刊登 13946092977

头采毛尖 携春而来  
新茶到店 欢迎品鉴

勐库毛尖

勐库毛尖携春而来

以清雅灵韵致敬自然

以诚意献礼春天

勐库戎氏

勐